
 
 

 

PROIECT DE REZOLUȚIE 

 

EXTREMIȘTII SUNTEȚI VOI! 

Congresul Ordinar al Alianței pentru Unirea Românilor, 

reunit la Alba-Iulia la data de 30 noiembrie 2025, 

 
Astăzi, aici, la Alba Iulia, cu ocazia Zilei Naționale a românilor, într-o țară mințită, 

rănită de promisiuni goale, de teamă semănată de autorități și de libertăți călcate în picioare, 
ne ridicăm vocea și spunem răspicat: 

Extremiștii sunteți voi! 
 

1. Aproape 30 de ani ați condus România ca pe propria moșie, ignorând de fiecare dată 
voința oamenilor care v-au investit cu încredere. Ați transformat statul într-o mașinărie 
birocratică ineficientă, care apără interesele câtorva privilegiați, ale unei caste supranaționale, 
dar nu pe cele ale cetățenilor. Iar când nu v-a mai ajutat minciuna și propaganda, ați interzis 

alegerile și ați anulat democrația. Ne-ați numit pe noi radicali, fanatici, naționaliști, 
conspiraționiști — doar pentru că am refuzat să acceptăm abuzurile voastre ca pe o normalitate. 

De ce suntem extremiști? Pentru că vrem o țară în care puterea răspunde în fața cetățenilor, nu 
invers; o țară în care libertățile nu pot fi suspendate prin ordonanțe; o țară unde legile sunt 
făcute pentru oameni, nu pentru grupuri de interese; unde poporul este partener al jocului 
democratic, nu dușman. 

Incompetența voastră și turpitudinea morală au adus țara la marginea prăpastiei și au 
făcut ca prețurile să explodeze, salariile și pensiile să devină o umilință, spitalele să se 
degradeze, resursele naționale să fie vândute, iar tinerii să plece la muncă în străinătate. 

Extremiștii sunteți voi — nu cei care vă reamintesc aceste lucruri! 

 

 

2. O formă criminală a extremismului este mecanismul de creștere irațională a prețurilor 
la energie — prețuri care au condus la închiderea majorității marilor fabrici din țară: Liberty 
Galați, Arcelor Hunedoara, Azomureș etc. 

Cea mai clară expresie a extremismului energetic este modalitatea lipsită de orice 
echilibru de a închide, cu mai bine de 10 ani înainte de termenul general european, carierele de 

lignit și grupurile energetice pe cărbune. 
Extremism este și uciderea, cu bună știință, a majorității microîntreprinderilor din 

România, prin comprimarea pragului maxim de încadrare în acest regim de la 1 milion de euro 

la 100.000 de euro. 

Tot extremism este și interzicerea accesului românilor la conturile lor de pensii din 
pilonii II și III, după 17 ani de contribuții, în condiții contrare celor impuse astăzi. 

Extremism este și exportul integral al cantităților de gaze extrase din Marea Neagră, în 
condițiile închiderii petrochimiei românești. 



 
 

Extremism este umplerea orașelor de hipermarketuri și confiscarea pieței tradiționale a 
magazinelor de cartier deținute de antreprenorii români. 

Extremism este îndatorarea excesivă și bruscă a multor generații de acum înainte, prin 
triplarea datoriei publice în ultimii 3 ani. 

Voi, extremiștii, ați împins România către marginea prăpastiei. 
 

3. Și pentru ca să nu se audă ce ați făcut, ați decis să ne închideți gurile. Ați început 
acest proces cu pandemia. Atunci, ați redus la tăcere o națiune întreagă. În numele „siguranței”, 
ați introdus măsuri care au rupt societatea în două, au falimentat mii de afaceri și au redus viața 
oamenilor la coduri QR, declarații și amenzi. Ați cerut supunere oarbă în loc de încredere. Ați 
cerut tăcere în loc de dialog, chiar și când cei care dialogau erau oameni de știință. Ați cerut 
conformare în loc de libertate. Și când cineva a îndrăznit să întrebe „De ce?”, a fost imediat 
etichetat, insultat, redus la tăcere. 

Ați făcut afaceri tenebroase la umbra pandemiei, pe ruta București–Bruxelles; ați 
cumpărat vaccinuri cât pentru două Românii, fără ca nimeni să fie vinovat, dar tot voi îndrăzniți 
să ne faceți pe noi extremiști! 

Extremismul a fost modul în care ați folosit frica pentru a conduce și pentru a face 
bani pe seama cetățenilor români închiși în case. 

 

4. Ați continuat cenzura și după pandemie. După ce ne-ați închis în case, ați încercat să 
ne anulați și vocile. Ați reglementat discursul public ca pe un teritoriu interzis. Ați decis ce este 
„corect”, „permis”, ce poate fi rostit și ce nu. În numele unui așa-zis „pericol de război”, ați 
transformat cuvântul într-o potențială infracțiune. Ați redus dezbaterea la o singură linie 
oficială. Orice abatere a fost catalogată imediat drept „fake news”, „dezinformare”, „mesaj 
periculos”, „amenințare la securitate”. 

Ați scos de la naftalină un nou cuvânt magic, preluat – deloc întâmplător! - de la ruși: 
„război hibrid”. Un termen vag, elastic, folosit ori de câte ori doriți să închideți o discuție, să 
tăiați o opinie, să eliminați o voce incomodă. Tot ceea ce nu vă convine devine, brusc, „parte 
a unui atac hibrid”: o idee diferită? „Hibridă.” Un protest spontan? „Hibrid.” Un jurnalist 
insistent? „Hibrid.” O opinie amară a unui cetățean? „Hibrid.” 

Dar ce fel de „protecție” este aceea care reduce libertatea? 

Adevăratul război nu este împotriva statului, ci împotriva curajului oamenilor de a 

spune ce gândesc. Ați folosit frica de „amenințări externe” pentru a bloca întrebări interne. Ați 
transformat siguranța într-o armă împotriva propriului popor. Ați pus tăcerea în locul 
transparenței și acuzația în locul dialogului. 

Așa se naște extremismul instituțional. Așa se rupe orice legătură între popor și 
guvernanți. 
 

5. Ați cenzurat nu doar spațiul public, ci și pe cel politic. Ați interzis candidaturi 
prezidențiale în noiembrie 2024 și mai 2025, inversând logica democratică. Curtea a 

transformat opiniile politice absolut normale în criterii de eligibilitate și și-a arogat dreptul de 

a decide cine e demn să apară pe buletinul de vot. 
Ați anulat alegerile prezidențiale. Ce a făcut CCR a fost fără precedent și contrar tuturor 

standardelor democratice: s-a autosesizat, deși nu exista bază legală; a anulat alegerile 
prezidențiale fără ședință publică, fără apărarea candidaților, fără cale de atac. Comisia de la 



 
 

Veneția a confirmat toate acestea în raportul său. Mai mult, CCR nu a demonstrat niciodată că 
neregulile reclamate ar fi influențat rezultatul votului. 

Precedentul este devastator: de acum înainte, pe baza unor documente secrete, fără 
proces echitabil și fără probe care să poată fi contestate, orice alegeri pot fi anulate dacă 
rezultatul deranjează. 

Ați mers și mai departe: ați subminat suveranitatea națională prin subordonarea 
Constituției României față de tratatele UE. Curtea de Justiție a UE funcționează ca o curte 
constituțională federală, Comisia Europeană ca un fel de guvern federal, iar curțile 
constituționale naționale devin simple instanțe intermediare. Această arhitectură federală nu a 
fost votată niciodată de cetățeni. 

Voi, extremiștii, ați transformat statul român într-un stat de factură sovietică, 
bazat pe control asupra cetățeanului considerat incapabil să discearnă. 
 

6. Ați interzis dreptul la opinie. În campania prezidențială din mai 2025, BEC a primit 
dreptul să ordone platformelor să șteargă postări ale cetățenilor. Motivul? Dacă cineva postează 
„preponderent și repetitiv” în favoarea unui candidat, devine „actor politic” — iar opinia devine 

„conținut ilegal”. Sute, poate mii de postări au fost șterse. 
Ați blocat dialogul public. Ați folosit televiziunile publice și multe private drept oficine 

de propagandă. Ați readus în prim plan ideea listelor cu oameni dezirabili și indezirabili. Ați 
demascat, stigmatizat, insultat și țipat — tot mai tare și mai agresiv. 

Aparatul vostru de propagandă, autodeclarat „european” și „occidental”, care predică 
„toleranța” și „civilitatea discursului”, este cel care alimentează ura, polarizarea, violența 
simbolică și fizică. Ați împărțit, aberant, România în două tabere: așa-zișii „extremiști, fasciști, 
trumpiști, putiniști” — „deplorables”, cum îi numea Hillary Clinton în 2016 — și cei „buni, 
frecventabili, europeni, vacciniști, susținătorii lui Joe Biden și ai Kamalei Harris”. 

Nu v-ați oprit la frontierele României: ați etichetat și liderii americani. Președintele 
Statelor Unite și vicepreședintele său, J.D. Vance, au fost numiți „huligani”, „golani”, 
„maimuțe”, „bătăuși”, „inculți”. Iar cei care au spus aceste lucruri au fost recompensați cu 
funcții publice la cel mai înalt nivel: vicepremier, ministru, consilier prezidențial, purtător de 
cuvânt etc. 

Ați rostit cele mai mari minciuni despre români și România, ați denigrat istoria acestui 
popor și Biserica lui, ați calomniat și jignit. Ați golit de conținut tot ce ați atins: de la democrație 
la lupta anticorupție, de la libertatea presei la pro-occidentalism. 

Și voi vă permiteți să ne vorbiți astăzi despre „ură” și „extremism”? 

Voi ați sfâșiat acest popor. Voi vreți să distrugeți această țară și loviți, zi de zi, cu ură, 
incompetență și ipocrizie, rădăcinile acestui stat. 

Voi sunteți extremiștii urii și ideologii interdicțiilor! 

 

7. Dar lucrurile acestea vor trebui oprite. Poporul român își poate pierde banii, răbdarea, 
încrederea — dar nu își va pierde vocea sau demnitatea. Niciun decret nu poate anula spiritul 

critic. Nicio lege nu poate opri setea de adevăr și democrație. Nicio strategie nu poate închide 
pentru totdeauna gura unui popor trezit și înfuriat. 

Libertatea nu este o favoare; este un drept câștigat în 1989 pe străzile din București, 
Timișoara, Sibiu, Alba Iulia. Atunci ne-ați făcut „haimanale”. Acum ne faceți „extremiști”. 



 
 

Nici atunci, nici acum, nu veți învinge. Etichetele și manipularea nu vă ajută. 
Extremism nu este să gândești, ci să interzici gândirea. Extremism nu este să întrebi, ci să 
anulezi întrebările. Extremism nu este să vorbești, ci să cenzurezi. 

Extremiștii sunteți voi — cei care interziceți, anulați și cenzurați.  
Noi, partidul AUR, suntem doar vocea unui popor trezit. A poporului român care se 

ridică în picioare și își cere drepturile!  
A poporului român care, ca și în 1989, ca învinge din nou extremismul! 

 

CREȘTEM, CREDEM, ÎNVINGEM! 

Adoptată astăzi, 
30 noiembrie 2025, 

în cadrul Congresului Ordinar al Alianței pentru Unirea Românilor 
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